

## CORRECTION NOTICE

THE HORNSEA TWO OFFSHORE WIND FARM ORDER 2016 (S.I. NO. 2016/844)

### SCHEDULE 4 TO THE PLANNING ACT 2008 CORRECTION OF ERRORS IN DEVELOPMENT CONSENT DECISIONS

16 NOVEMBER 2016

The Secretary of State received a request dated 23 September 2016 from Shepherd and Wedderburn LLP acting on behalf of Smart Wind Limited (“the Applicant”) for the correction of errors in the Hornsea Two Offshore Wind Farm Order 2016 (“the Order”), under Schedule 4 to the Planning Act 2008.

The Secretary of State has made the following corrections to the Order:

#### **Corrections to the Articles**

##### **Article 2(1) definition of “compensation compound”**

Insert the word “the” after the words “carrying out”.

*Secretary of State’s rationale:*

To correct a typographical error.

##### **Article 35(5)(b) (Transfer of benefit of Order)**

Remove the word “be” after the words “benefit is not”.

*Secretary of State’s rationale:*

To correct a typographical error.

#### **Corrections to Schedule 1 (Authorised project)**

##### **Part 1, paragraphs 4(g), (h), (i), and (r).**

Omit “authorised development” and in each case substitute “authorised project”.

*Secretary of State’s rationale:*

To correct incorrect references to “authorised development”.

##### **Part 3, paragraph 6 (Ecological management plan landward of mean low water springs)**

Omit the words “a ecological management plant” and substitute “an ecological management plan”.

*Secretary of State`s rationale:*  
To correct a typographical error.

**Corrections to Schedule 13 (Documents to be certified)**

**Paragraph 1**

In the table, insert the following rows after row 7:

4.1	Land plans: onshore plans – page 1	UK06-060700-DRW-0001	1
4.1	Land plans: onshore plans – page 2	UK06-060700-DRW-0001	1
4.1	Land plans: onshore plans – page 3	UK06-060700-DRW-0001	1

*Secretary of State`s rationale:*

To include references to pages 1, 2 and 3 of the onshore land plans to the list of plans to be certified.

**Paragraph 8**

Omit the words “dated December 2015 (version 2)” and substitute “dated January 2015”.

*Secretary of State`s rationale:*

To correct an incorrect document version reference.

**Paragraph 11**

Insert after the words “November 2015” the text “(referred to as the “Outline Supply Chain and Skills Plan”)”.

*Secretary of State`s rationale:*

To provide clarity on the document being referenced.

**Correction which the Secretary of State has not made**

**Article 2(1) definition of “intertidal works plans”**

The Applicant requested that “intertidal works plans” be defined for the purposes of the Order as “the part of the works plans described as the intertidal works plans”.

*The Secretary of State`s view:*

The term “intertidal works plans” is separately defined for the purposes of Schedules 9 and 11, and is used in those Schedules. Elsewhere in the Order, the term is used only in the definition of “works plans” in article 2(1), which provides that “works plans” means “the plans certified as the Secretary of State under article 40 comprising the

offshore works plans, the intertidal works plans and the onshore works plans”, and in Schedule 13, which is a list of documents to be certified. The substitution of “intertidal works plans” in these places by the proposed definition does not assist understanding. The Secretary of State takes the view that the proposed definition is therefore not necessary.